

为反击菲律宾政府的不付赎金政策

菲律宾恐怖组织网晒巨额赎金

本报讯 据《菲律宾星报》11月5日报道,菲律宾恐怖组织阿布·沙耶夫发言人穆阿马尔·阿斯卡利近日发布了一段视频,该恐怖组织在视频中炫耀不久前释放两名德国籍人质时获得的赎金,共计2.5亿菲律宾比索(约合555万美元)。视频中的现金堆积如山。

曾有报道称,该恐怖组织释放被绑的德国籍夫妇斯蒂芬·维克多·奥科内克和艾丽珂·迪森时并未拿到赎金。然而上周,阿斯卡利(又名阿布·拉米)把这段视频上传至社交平台“脸书”,以此作为对这些报道的反驳。

视频显示,阿布·沙耶夫组织成员将面值一千比索的钞票捆成捆,五捆钞票垒成一摞,用透明塑料包好并摆放整齐。每捆钱约有100万菲律宾比索(约合2.2万美元)。这些钱都放在一个巨大的黑色塑料袋上。

从这段时长为2分57秒的视频中还可以看到,钱袋周围站着一些武装分子,背景中有一面象征恐怖组织“伊斯兰国”的黑色旗帜。可以听出一些武装分子数钱时带有(信仰菲律宾回教的)陶萨格人的口音。

阿斯卡利在视频中说道:“我们反击了菲律宾政府不付赎金的政策。此刻,这项政策失败了。”

阿斯卡利还展示了一张用于掩饰赎金的蓝色旅行包的照片。



这些堆积如山的现金放在一只巨大的黑色塑料袋上。

(视频截图)

菲律宾军方证实 遭绑架中国商人获释

本报讯 菲律宾军方11月5日证实,今年9月在菲南部遭绑架的一名中国公民已经获释。菲律宾军方发言人卡布诺克称,这名李(音译)姓人质目前已被移交给菲律宾警方。

菲律宾军方西棉兰老地区司令部发言人穆约艾拉表示,获释放的中国商人是今年9月在三宝颜锡布格省卡巴萨兰镇遭到武装分子绑架,之后又被劫持到菲南部的巴西兰省。(解放)

巴苏尔塔联合工作组指挥官、海军少将雷纳尔多·尤玛拒绝对此做出评论。该工作组主要负责打

击阿布·萨耶夫恐怖组织。尤玛表示,奉总统阿基诺三世之命,政府军一直持续打击巴西兰

和苏禄地区的沙耶夫组织,以抓获在巴西兰杀害6名士兵后潜逃的沙耶夫枪手。(金羊)

韩国孩子内心最苦 学业压力大是首因

本报讯 韩国政府11月4日公布的一项调查显示,在全球30个发达国家中,韩国儿童幸福指数排名垫底,学业压力大是孩子内心“悲苦”的首要原因。

韩国保健福祉部在本国调查超过4000个包括未成年成员的家庭,然后把本国数据跟其他国家比较。结果显示,韩国青少年感受到的幸福指数在这些国家中属于最低水平。如果以联合国儿童基金会的儿童、青少年幸福指数为标准,经济合作与发展组织平均为100,韩国儿童、青少年的主观幸福指数为74.0。

韩国的调查结果是通过对衡量34个富裕国家组成的经济合作与发展组织(OECD)中的27个成员国(包括韩国),以及罗马尼亚、拉脱维亚和立陶宛得出的。

除了课业压力过大,让韩国孩子不开心的其他原因依次为校园暴力、网瘾、家长疏于看管以及网络暴力。

孩子日子不好过,主要原因在于父母的期望高。不少韩国父母在孩子上幼儿园期间就辅导英语,上了中小学更是各种补习班不断。面临激烈竞争、长期承受身心重压的孩子心里自然“苦得很”。(新华)

第21届报社购车节暨家电特卖会

时间: 11月6日-9日 地点: 市体育村 咨询电话: 18239713350

11月9日举行“爸爸去哪儿”平顶山站启动仪式暨现场互动活动

“爸爸去哪儿”平顶山站亲子闯关开始报名,凡4~12岁宝宝和爸爸组合均可参加。
指定报名机构:未来教育 电话:2218118

三大看点:

鹰城首届遥控汽车挑战赛

3D汽车模型展

石膏汽车模型彩绘大赛

主办

平顶山日报社

平顶山汽车行业协会

平顶山老K汽车俱乐部 QQ群: 311351654

扫二维码享更多购车优惠

